10.

1\ ! 4
. Vrednost brojnog izraza <§> — <—§> +(0.25)7% : W +3.20 - 58" je
5 2
A: —111 B: 4- C: 9=
7 7

. Posle skraé¢ivanja izraza z° : [<$2)_5 . (x_l)_B] dobija se

1 1
A: — B:

7 x

C: $13

. Posle skra¢ivanja izraza |:([E\/5)5 1/ x%} : <x4 : %) dobija se

A: 22Yx B: 2Bz C: Va3

. Posle rastavljanja izraza 16(a + 2b)*> — (a — 5b)* na ¢inioce dobija se

A: (3a — 3b)(ha — 3b) B: (3a+ 13b)(5a + 3b) C: (3a+ 3b)(5a — 3b)
22 — o2
. Posle skracivanja izraza — 5 dobija se
-y trty
A: L B:1 c. Y
r+y r—y+1

1 1
Medu brojnim izrazima P = log, 343 —2008log, 1, @ =logg; 3 —logy3 + 1 logi 7
R = 21821 ya7i relacija

A: P>Q>R B:Q>R>P C:R>P>Q

Koliki treba da bude parametar m u jednacini prave (2+ m)x —3y+2 =m tako da

ona bude paralelna sa pravom 2y + z = 17

A:m=-1 B: m=1 C:m:—g

. Data je prava (:2x —3y+ 7 =0. Zaokruziti tacan iskaz.

A: Prava ( je opadajuca.
B: Prava / je rastuca.

C: Prava / je paralelna sa pravom y = 3.

641

. U kojem kvadrantu se nalazi ugao o« = ———7

7
A: I11 B: 1] C:. IV
Data je jednacina 42? — 44z + 121 = 0. Koreni jednacine su

A: realni i jednaki
B: konjugovano kompleksni brojevi

C: realni i razliciti
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Parabola —2y + 22% — 3z =1

A: Ima minimum
B: ima maksimum

C: nema ekstremnu vrednost
Resenje sistema jednacina y=2x+ 11, x —y+8=0 je
A: (-3,5) B: (19,49) C: (—19,-27)

Koren jednacine (x —3)2— (z+1)?=2(z—1) je

A: 6 B: 2 C: 1
2a> —
Posle skrac¢ivanja izraza 3ag _222 n ?85 dobija se
2 _ —
A: (a —9) B: 2a — 18 C: 2(a+9)
3(a—T7) Ja+7 3(a—T7)

[zvestan broj lica zeli da izvede ekskurziju. Kad bi svako od njih dalo po 1250 dinara,
nedostajalo bi 10000 dinara. A kada bi svaki ucesnik ekskurzije dao po 1600 dinara,
onda bi sakupili 1200 dinara vise nego Sto kosta izvodenje ekskurzije. Broj lica koja zele
ucestvovati u ekskurziji je

A: 20 B: 32 C: 12
Oblast definisanosti funkcije f(z) = 5 > je
-
A: {z:x€ RNz #5} B: {x:x€ RANx # -2} C: {z:xeRANx#2}

2
Grafik funkcije f(x) = 3 sinz je ogranicen sa pravama

2 2 2 2
A: = = = —= B: :1 :—1 C: = — = ——
) 3 ) 3 Y Y z 3 z 3
Resenje jednacine 2w cos(3z) =0 je
k 2k+1 2k+1
A:ng,kez B:x:%,kez C:x:w,ke

5 —
Skup resenja nejednacine S >0 je interval
4+
A: (—o0,—4)U[5,00) B: (—o0,—4] U (5, 00) C: (—4,5]
Ako je f(x) =2 +1, tada je vrednost izraza f(1)f(x)f(x—1)—=2f(2)(f(z —2)+1)

A: 2z(x—1) B: 2z(x —2) C: 2z(x —4)



